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W ubiegły poniedziałek zapytaliśmy Was na Facebooku o to, czy zamierzacie głosować w
zbliżających się wyborach parlamentarnych. Zdecydowana większość naszych czytelników
zadeklarowała udział w głosowaniu, pojawiły się także ciekawe komentarze.

13 października do lokali wyborczych zamierza się udać 86% głosujących. Odmienną decyzję zamierza podjąć 14%
respondentów. W naszej ankiecie wzięły udział 344 osoby.

Działo się także w komentarzach pod wpisem:
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